
Versiegle deinen Stil
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Alle Fugenversiegler von Fassa Bortolo für die Fugenverfüllung, wo es sich nicht um Baufugen handelt, erfüllen die 
Anforderungen der Normen EN 15651-1, 15651-2, 1561-3 e 15651-4. Die wiedergegebenen Farben sind rein 
indikativ und können aufgrund des Ausdrucks, der Bildverarbeitung und Bildkonversion Veränderungen erfahren. 
Ferner ist zu berücksichtigen, dass die Farbwiedergabe von einer Vielfalt von weiteren Faktoren beeinflusst wird, 
so beispielsweise vom natürlichen Licht, das weder homogen noch konstant ist, und vom künstlichen Licht, das 
von der Farbtemperatur oder der CCT - Correlated Colour Temperature, von der Lichtquelle und der Farbe naher 
Oberflächen beeinflusst wird. Das Farbsehen am Computer wird zusätzlich von der Bildschirmeinstellung des 
Nutzers beeinflusst. Eine weitaus repräsentativere Farbübereinstimmung erhält man mit den in der Farbtonkarte 
enthaltenen Farbmustern. Aus diesen Gründen schließt Fassa S.r.l. jegliche Art von Garantie in Bezug auf die 
Farbe der Fugenversiegler Fassa Bortolo aus, ebenso auf die jeweilige Übereinstimmung des Produktes mit 
Abbildungen und Mustern und auf das letztlich erhaltene Endergebnis am Bau; hierfür wird von vornherein keinerlei 
Verantwortung übernommen.

in-CLASSIC 

Transparent 

Weiß

Hellgrau

Eisgrau

Manhattan

Quarzgrau

Grey

Sand

Anthrazit

Schwarz

in-WOOD

Pergamon

Jasmin

Beige

Anemone

Hellsand

Puderbraun

Caramel

Braun



Neutralvernetzende, nicht korrodierende, einkom-
ponentige Silikon-Dichtmasse, mit Alkoxyvernet-
zung und niedrigem E-Modul.

VERWENDUNG
Silikon-Dichtmasse für elastische Fugenverbindungen 
zwischen Glas, Metall, Keramik, Zement, Hartplastikteilen, 
Holz.  FASSASIL NTR PLUS eignet sich für die Anwendung 
auf Wandflächen und begehbaren Fußböden im Innen- und 
Außenbereich, zur Anfertigung von Randfugen, Kontrollfugen 
und Dehnungsfugen bei Terrassen, bei Balkonen, bei 
Flachdächern, Außenfußböden, bei Verbindungsfugen 
zwischen Fertigbauteilen usw.. Das Produkt kann auf 
Fassaden, auf Glasflächen, im Sanitärbereich und in Bereichen 
mit Fußgängerverkehr angewendet werden.

Lieferung:
Kartonschachteln mit 12 Spezialkartuschen zu jeweils 
300 ml
Lagerung:
Im Trockenen, fern von Wärmequellen und direkter 
Sonneneinstrahlung, über einen Zeitraum von nicht 
mehr als 12 Monate lagern.

AUSGEZEICHNETE ELASTIZITÄT UND DAUERHAFTIGKEIT 

IDEAL FÜR NATURSTEIN UND MARMOR 

VOR DEM AUFKOMMEN EINES BREITEN 
ARTENSPEKTRUMS AN ALGEN UND SCHIMMELPILZEN 
GESCHÜTZTE DICHTMASSE 

LÖSUNGSMITTELFREI

AUSGEZEICHNETE HAFTKRAFT AUF SAUGENDEN UND 
NICHT SAUGENDEN OBERFLÄCHEN

GERUCHLOS

•
•
•

•
•

•

EN 15651-1 EN 15651-2 EN 15651-3 EN 15651-4





Verwendung
Untergrund- und Fugenvorbereitung

FASSAFOAM

FASSASIL NTR PLUS

Die zu versiegelnde Fuge muss frei 
von Staub, von Schmutz, Öl-, Fett-, 
Wachsrückständen, von nichthaftenden 
Materialien im Allgemeinen usw. 
sein. Gläser, Metalle und andere 
nichtsaugende Oberflächen müssen 
zuvor mit Lösungsmittel gereinigt 
werden.

1

Damit die Fuge ihre Aufgabe erfüllen 
kann, muss selbige vom beauftragten 
Planer in passender Breite und Tiefe 
vorgesehen werden.
Als Richtwert, muss die Fugenbreite in 
etwa 5 mm (unter weniger belastenden 
Umständen) und bis zu 10-12 mm 
betragen. Ferner empfehlen wir, dass 
das Verhältnis zwischen der Breite und 
der Tiefe der Teilungs-/Dehnungsfuge 
innerhalb 1 zu 2 beträgt, und dass 
das zu erwartende Bewegungsmaß 
nicht die Bewegungsfähigkeit des 
Fugenversieglers gleich 25% der Breite 
überschreitet.

2

Um die Dauerhaftigkeit der 
Versiegelung zu erhöhen, darf der 
elastische Fugenversiegler nur an den 
Fugenrändern anhaften, nicht jedoch am 
Untergrund; um dies zu ermöglichen ist 
es erforderlich, dass die komprimierbare 
Schnur FASSAFOAM von geeignetem 
Durchmesser (größer im Verhältnis 
zur Fugenbreite) in das Fugeninnere 
eingefügt wird. Beim Verkleben der 
randläufigen Kehrleiste an der Wand 
werden am Fußboden passende 
Abstandhalter eingefügt, um einen 
Mindestabstand von 3 mm für die
anschließende Versiegelung einzuhalten.

3

Vor dem Einpressen des Produkts in die 
Fuge ist es ratsam, deren Ränder mit 
einem Schutzklebeband abzukleben.

4



Verwendung
Untergrund- und Fugenvorbereitung Verarbeitung

FASSASIL NTR

PLU
SSILICO

NE

M
ADE IN ITALY

300 m
l

IT - Silicone sigillante professionale monocomponente 

neutro alcolico. Ottima adesione su ceramica, marmi, 

graniti, pietre naturali, specchi, policarbonato, serramenti 

in PVC, ABS, vetro, metalli, legno. Ideale per giunti di 

sgrassate e completamente  asciutte.Conservazione: il 

prodotto se mantenuto  in contenitori integri, in ambiente 

asciutto e fresco, si conserva per 12 mesi. Questo prodotto 

contiene un biocida con proprietà fungicida per pellicole. 

Principio attivo: Zinco piritione (CAS 13463-41-7). In 

accordo all’art. 58 del Regolamento 528/2012 questo 

prodotto biocida). Prodotto per uso professionale. 

Consultare sempre la scheda tecnica e di sicurezza prima 

dell’utilizzo.
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expansion joints. Apply the product on clean, oil-free and 

completely dry surfaces. Storage: if stored in a dry and cool 

place in its undamaged packing  the shelf life is 12 months. 

Active substances: zincpyrithione (CAS 13463-41-7). In 

accordance with art. 58 of Regulation no. 528/2012, this 

ES - Silicona selladora profesional monocomponente 

neutra alcohólica. Óptima adhesión sobre cerámica, 

mármol, 
granitos, 

piedras 
naturales, 

espejos, 

policarbonato, ventanas en PVC, ABS, vidrio, metales, 

madera. Ideal para juntas de dilatación. Aplicar el 

completamente secas. Conservación: el producto se 

conserva por 12 meses si es almacenado al seco y en su 

envase original. Contiene biocida con propiedades 

fungicida para películas. Principios activos:  zinc 

pyrithione (CAS 13463-41-7). De acuerdo con el art.58 

del Reglamento Europeo  28/2012 este producto se 

Producto para uso profesional. Consultar siempre la 

FASSASIL NTRPLUS
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IT - Silicone sigillante professionale monocomponente 
neutro alcolico. Ottima adesione su ceramica, marmi, 
graniti, pietre naturali, specchi, policarbonato, serramenti 
in PVC, ABS, vetro, metalli, legno. Ideale per giunti di 

sgrassate e completamente  asciutte.Conservazione: il 
prodotto se mantenuto  in contenitori integri, in ambiente 
asciutto e fresco, si conserva per 12 mesi. Questo prodotto 
contiene un biocida con proprietà fungicida per pellicole. 
Principio attivo: Zinco piritione (CAS 13463-41-7). In 
accordo all’art. 58 del Regolamento 528/2012 questo 

prodotto biocida). Prodotto per uso professionale. 
Consultare sempre la scheda tecnica e di sicurezza prima 
dell’utilizzo.
EN- One component alcohol-basedneutral silicone sealant   , e
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aexpansion joints. Apply the product on clean, oil-free and 

completely dry surfaces. Storage: if stored in a dry and cool 
place in its undamaged packing  the shelf life is 12 months. 

Active substances: zincpyrithione (CAS 13463-41-7). In 
accordance with art. 58 of Regulation no. 528/2012, this 

product). Product for professional use. Always read the 
technical and safety datasheet before using.

FR - Mastic silicone  professionnel monocomposant 
alcoolique neutre. Excellente adhérence à la céramique, 
au 

marbre, 
granit, 

pierre 
naturelle, 

miroirs, 
polycarbonate, menuiseries en PVC, ABS, verre, métaux, 
bois. Idéal pour les joints de dilatation. Appliquer le 
produit sur des surfaces propres, dégraissées et 
parfaitement sec. Conservation : si conservé au sec, dans 
un milieu frais et dans son emballage intact, le produit 
se conserve pendant  12 mois à compter de la date 
marquée sur l’emballage. Contient un biocide possédant 

actifs : zinc pyrithione (CAS 13463-41-7). Aux sens de 
l’art. 58 du Règlement 528/2012 ce produit est un « 
article traité » (ce n’est pas un produit biocide). Produit 

technique et de sécurité avant l’utilisation.

PT 
- 

mono-componente de cura neutra alcoólica. Óptima adesão 
sobre superfícies cerâmicas, mármores, granitos, pedra 
natural, espelho poli-carbonato, janelas e portas em PVC, 
vidro, metais, madeira. Ideal para juntas de dilatação. 
Aplicar 

o 
produto 

sobre 
superfícies 

limpas, 
desengorduradas e completamente secas. Conservação: o 
produto mantido na embalagem original, em ambiente 
seco e fresco pode conservar-se por 12 meses. Contém um 
biocida que cria uma película com propriedades anti-fungos 
. Princípios ativos: zinc pyrithione (CAS 13463-41-7). De 
acordo com o artigo 58 do regulamento 528/2002, este 

ES - Silicona selladora profesional monocomponente 
neutra alcohólica. Óptima adhesión sobre cerámica, 
mármol, 

granitos, 
piedras 

naturales, 
espejos, 

policarbonato, ventanas en PVC, ABS, vidrio, metales, 
madera. Ideal para juntas de dilatación. Aplicar el 

completamente secas. Conservación: el producto se 
conserva por 12 meses si es almacenado al seco y en su 
envase original. Contiene biocida con propiedades 
fungicida para películas. Principios activos:  zinc 
pyrithione (CAS 13463-41-7). De acuerdo con el art.58 
del Reglamento Europeo  28/2012 este producto se 

Producto para uso profesional. Consultar siempre la 

SL 
- 

Profesionalna enokomponentna nevtralna 
alkoksilna silikonska tesnilna masa. Odličen oprijem na 
keramiko, marmor, granit, naravni kamen, ogledalo, 
polikarbonat, PVC okna, ABS steklo, kovino, les. 
Idealno za tesnjenje dilatacija. Izdelek nanesite na čisto 
in razmaščeno  in popolnoma suho površino. Za več 
informacij glejte tehnični list izdelka. Shranjevanje:  če 
hranite v zapreti embalaži , v suhem in hladnem 
prostoru, je rok 12 mesecev. Ta izdelek vsebuje biocidni 
pripravek 

s 
fungicidnimi 

lastmostmi. 
Aktivne 

sestavine: Zinc pyrithione (CAS 13463-41-7). V skladu z 
58. členom uredbe 528/2012 je ta izdelek opredeljen 
kot "tretirani izdelek" (ne biocidni proizvod).

H
R 

- 
Profesionalno 

silikonsko 
neutralno 

jednokomponentno alkoksilno brtvilo. Izvrsno prianjanje 
na keramiku, mramor, granit, prirodni kamen, ogledalo, 
polikarbonat, PVC stolariju, ABS, staklo, metal, drvo. 
Idealan za brtvljenje dilatacija.  Nanosite proizvod na čiste, 
odmašćene i potpuno suhe površine.  Za dodatne 
informacije pogledati tehnički list proizvoda. Skladištenje: 
proizvod ako je skladišten u neotvorenim spremnicima, na 
suhom i hladnom mjestu, ima rok trajanja 12 mjeseci. Ovaj 
proizvod sadrži biocidne tvari s fungicidnim svojstvima za 
zaštitu površina. Aktivne tvari: Zinc pyrithione (CAS 
13463-41-7). U skladu s člankom 58. Uredbe br. 528/2012 

biocidni proizvod).

IT - EUH210 Scheda dati di sicurezza disponibile su 
richiesta EUH208 Contiene: 
3-(Trietossisilil)propilammina. Può provocare una 
reazione allergica.
EN - EUH210 Safety data sheet available on request 
EUH208 Contains: 3-(Triethoxysilyl)propylamine. May 
produce an allergic reaction.
FR - EUH210 Fiche de données de sécurité disponible 
sur demande EUH208 Contient : 
3-(Triethoxysilyl)propylamine. Peut produire une 
réaction allergique. 
DE - EUH210  Sicherheitsdatenblatt auf Anfrage 
erhältlich EUH208  Enthält: 
3-(Triethoxysilyl)propylamine. Kann allergische 
Reaktionen hervorrufen.
PT - EUH210 Ficha de segurança fornecida a pedido 
EUH208 Contém: 3-(Triethoxysilyl)propylamine. Pode 
provocar uma reacção alérgica.
ES - EUH210 
seguridad EUH208 Contiene: 
3-(Triethoxysilyl)propylamine. Puede provocar una 
reacción alérgica.
SL - EUH210 Varnosti list na voljo na zahtevo.
EUH208 Vsebuje: 3-(Triethoxysilyl)propylamine.
Lahko povzroči alergijski odziv.
HR - EUH210 Sigurnosno-tehnički list dostupan na 
zahtjev. EUH208 Sadrži: 3-(Triethoxysilyl)propylamine. 
Može izazvati alergijsku reakciju.

EN 15651-1: 2012  

EN 15651-3: 2012  

EN 15651-2: 2012  

EN 15651-4: 2012 
 F EXT-INT-CC / G-CC / S / PW

-EXT-INT-CC 
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Fassa s.r.l. 
Via Lazzaris, 3 31027 Spresiano

(TV) – Italy  

FASSA S.R.L. - Via Lazzaris, 3
31027 Spresiano (Treviso) - Italy

Tel. +
39 0422 7222

www.fassabortolo.com

FASSASIL NTR_10_2017

D
E 

- 
Professioneller 

neutralvernetzender 
Ausgezeichnete Haftung auf Keramik, Marmor, Granit, 

-fenstern, 
ABS, 

Glas, 
Metallen, 

Holz. 
Ideal 

für 
Dehnungsfugen. Das Produkt auf saubere, fettfreie und 
vollkommen trockene Flächen auftragen. Lagerung: Das 
Produkt kann in unversehrten Behältnissen und in 
trockener und kühler Umgebung 12 Monate gelagert 
werden. Beinhaltet ein Biozid mit fungiziden Eigenschaften 

13463-41-7). Dieses Produkt ist, in Übereinstimmung mit 
Art. 58 der EU-Verordnung 528/2012, eine “behandelte 
Ware” (kein Biozidprodukt). Produkt für den gewerblichen 
Gebrauch. Vor dem Gebrauch immer das technische 
Datenblatt und das Sicherheitsdatenblatt einsehen.

FASSASIL NTR
PLUS

SILICO
NE

SILICO
NE

M
ADE IN ITALY

300 m
l

SILICONE NEUTRO

A BASSO MODULO
SILICONE NEUTRE À FAIBLE

MODULE ÉLASTIQUE
NEUTRALES SILIKON MIT

NIEDRIGEM ELASTIZITÄTSMODUL

LOW
 MODULUS NEUTRAL SILICONE

SILICONA NEUTRA A MÓDULO BAJO

SILICONE NEUTRO COM BAIXO

MÓDULO ELÁSTICO
NEUTRALNI SILIKON

SA NISKIM MODULOM
NEVTRALNI SILIKON

Z NISKIM MODULOM

IT - Silicone sigillante professionale monocomponente 

neutro alcolico. Ottima adesione su ceramica, marmi, 

graniti, pietre naturali, specchi, policarbonato, serramenti 

in PVC, ABS, vetro, metalli, legno. Ideale per giunti di 

sgrassate e completamente  asciutte.Conservazione: il 

prodotto se mantenuto  in contenitori integri, in ambiente 

asciutto e fresco, si conserva per 12 mesi. Questo prodotto 

contiene un biocida con proprietà fungicida per pellicole. 

Principio attivo: Zinco piritione (CAS 13463-41-7). In 

accordo all’art. 58 del Regolamento 528/2012 questo 

prodotto biocida). Prodotto per uso professionale. 

Consultare sempre la scheda tecnica e di sicurezza prima 

dell’utilizzo.
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br a
m , s

ci
mar

ec 
no 

noi
seh

da t
nell

ecx
E . e

s u l
ano

i ss
ef o

r p 
r of

granite, natural stones, mirrors, polycarbonate, PVC window   r o
f d

et a
ci d

nI .
doo

w d
na 

sl a
t e

m , s
sal

g , S
BA 

, se
mar

f r
ood

 d
na

expansion joints. Apply the product on clean, oil-free and 

completely dry surfaces. Storage: if stored in a dry and cool 

place in its undamaged packing  the shelf life is 12 months. 

Active substances: zincpyrithione (CAS 13463-41-7). In 

accordance with art. 58 of Regulation no. 528/2012, this 

product). Product for professional use. Always read the 

technical and safety datasheet before using.
FR - Mastic silicone  professionnel monocomposant 

alcoolique neutre. Excellente adhérence à la céramique, 

au 
marbre, 

granit, 
pierre 

naturelle, 
miroirs, 

polycarbonate, menuiseries en PVC, ABS, verre, métaux, 

bois. Idéal pour les joints de dilatation. Appliquer le 

produit sur des surfaces propres, dégraissées et 

parfaitement sec. Conservation : si conservé au sec, dans 

un milieu frais et dans son emballage intact, le produit 

se conserve pendant  12 mois à compter de la date 

marquée sur l’emballage. Contient un biocide possédant 

actifs : zinc pyrithione (CAS 13463-41-7). Aux sens de 

l’art. 58 du Règlement 528/2012 ce produit est un « 

article traité » (ce n’est pas un produit biocide). Produit 

technique et de sécurité avant l’utilisation.

PT 
- 

mono-componente de cura neutra alcoólica. Óptima adesão 

sobre superfícies cerâmicas, mármores, granitos, pedra 

natural, espelho poli-carbonato, janelas e portas em PVC, 

vidro, metais, madeira. Ideal para juntas de dilatação. 

Aplicar 
o 

produto 
sobre 

superfícies 
limpas, 

desengorduradas e completamente secas. Conservação: o 

produto mantido na embalagem original, em ambiente 

seco e fresco pode conservar-se por 12 meses. Contém um 

biocida que cria uma película com propriedades anti-fungos 

. Princípios ativos: zinc pyrithione (CAS 13463-41-7). De 

acordo com o artigo 58 do regulamento 528/2002, este 

ES - Silicona selladora profesional monocomponente 

neutra alcohólica. Óptima adhesión sobre cerámica, 

mármol, 
granitos, 

piedras 
naturales, 

espejos, 

policarbonato, ventanas en PVC, ABS, vidrio, metales, 

madera. Ideal para juntas de dilatación. Aplicar el 

completamente secas. Conservación: el producto se 

conserva por 12 meses si es almacenado al seco y en su 

envase original. Contiene biocida con propiedades 

fungicida para películas. Principios activos:  zinc 

pyrithione (CAS 13463-41-7). De acuerdo con el art.58 

del Reglamento Europeo  28/2012 este producto se 

Producto para uso profesional. Consultar siempre la 
SL 

- 
Profesionalna enokomponentna nevtralna 

alkoksilna silikonska tesnilna masa. Odličen oprijem na 

keramiko, marmor, granit, naravni kamen, ogledalo, 

polikarbonat, PVC okna, ABS steklo, kovino, les. 

Idealno za tesnjenje dilatacija. Izdelek nanesite na čisto 

in razmaščeno  in popolnoma suho površino. Za več 

informacij glejte tehnični list izdelka. Shranjevanje:  če 

hranite v zapreti embalaži , v suhem in hladnem 

prostoru, je rok 12 mesecev. Ta izdelek vsebuje biocidni 

pripravek 
s 

fungicidnimi 
lastmostmi. 

Aktivne 

sestavine: Zinc pyrithione (CAS 13463-41-7). V skladu z 

58. členom uredbe 528/2012 je ta izdelek opredeljen 

kot "tretirani izdelek" (ne biocidni proizvod).

HR 
- 

Profesionalno 
silikonsko 

neutralno 

jednokomponentno alkoksilno brtvilo. Izvrsno prianjanje 

na keramiku, mramor, granit, prirodni kamen, ogledalo, 

polikarbonat, PVC stolariju, ABS, staklo, metal, drvo. 

Idealan za brtvljenje dilatacija.  Nanosite proizvod na čiste, 

odmašćene i potpuno suhe površine.  Za dodatne 

informacije pogledati tehnički list proizvoda. Skladištenje: 

proizvod ako je skladišten u neotvorenim spremnicima, na 

suhom i hladnom mjestu, ima rok trajanja 12 mjeseci. Ovaj 

proizvod sadrži biocidne tvari s fungicidnim svojstvima za 

zaštitu površina. Aktivne tvari: Zinc pyrithione (CAS 

13463-41-7). U skladu s člankom 58. Uredbe br. 528/2012 

biocidni proizvod).
IT - EUH210 Scheda dati di sicurezza disponibile su 

richiesta EUH208 Contiene: 

3-(Trietossisilil)propilammina. Può provocare una 

reazione allergica.
EN - EUH210 Safety data sheet available on request 

EUH208 Contains: 3-(Triethoxysilyl)propylamine. May 

produce an allergic reaction.

FR - EUH210 Fiche de données de sécurité disponible 

sur demande EUH208 Contient : 

3-(Triethoxysilyl)propylamine. Peut produire une 

réaction allergique. 
DE - EUH210  Sicherheitsdatenblatt auf Anfrage 

erhältlich EUH208  Enthält: 

3-(Triethoxysilyl)propylamine. Kann allergische 

Reaktionen hervorrufen.

PT - EUH210 Ficha de segurança fornecida a pedido 

EUH208 Contém: 3-(Triethoxysilyl)propylamine. Pode 

provocar uma reacção alérgica.

ES - EUH210 
seguridad EUH208 Contiene: 

3-(Triethoxysilyl)propylamine. Puede provocar una 

reacción alérgica.
SL - EUH210 Varnosti list na voljo na zahtevo.

EUH208 Vsebuje: 3-(Triethoxysilyl)propylamine.

Lahko povzroči alergijski odziv.

HR - EUH210 Sigurnosno-tehnički list dostupan na 

zahtjev. EUH208 Sadrži: 3-(Triethoxysilyl)propylamine. 

Može izazvati alergijsku reakciju.

EN 15651-1: 2012  
EN 15651-3: 2012  

EN 15651-2: 2012  
EN 15651-4: 2012 
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FASSASIL NTR_10_2017

DE 
- 

Professioneller 
neutralvernetzender 

Ausgezeichnete Haftung auf Keramik, Marmor, Granit, 

-fenstern, 
ABS, 

Glas, 
Metallen, 

Holz. 
Ideal 

für 

Dehnungsfugen. Das Produkt auf saubere, fettfreie und 

vollkommen trockene Flächen auftragen. Lagerung: Das 

Produkt kann in unversehrten Behältnissen und in 

trockener und kühler Umgebung 12 Monate gelagert 

werden. Beinhaltet ein Biozid mit fungiziden Eigenschaften 

13463-41-7). Dieses Produkt ist, in Übereinstimmung mit 

Art. 58 der EU-Verordnung 528/2012, eine “behandelte 

Ware” (kein Biozidprodukt). Produkt für den gewerblichen 

Gebrauch. Vor dem Gebrauch immer das technische 

Datenblatt und das Sicherheitsdatenblatt einsehen.

Nach dem Abtrennen des 
Gewindeendes der Kartusche ist 
der mitgelieferte Plastikausguss 
aufzuschrauben.

5

Der Plastikausguss ist je nach 
Fugengröße im Winkel zu 45 Grad 6

Den elastischen Versiegler durch 
Verwendung einer Presspistole
auf entsprechend vorbereitete 
Untergründe auftragen, die 
Fuge vollständig verfüllen und 
Produktüberlagerungen vermeiden, da 
ansonsten Luftblasen eingeschlossen 
würden.

7

Eine Fugenkelle mit Seifenwasser 
befeuchten, den Fugenversiegler 
glattstreichen und den Kontakt 
an den Rändern gewährleisten; 
überstehendes Material entfernen. Das 
Schutzklebeband noch vor dem Erhärten 
von FASSASIL NTR PLUS abziehen. 
Nach der Erhärtung kann das Produkt 
nur noch mechanisch entfernt werden.
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